

cmchao / May 30, 2023 12:44PM

[《學術交流與合作協議》簽署與意見交流](#)

喜添合作夥伴】與國教院原教中心簽署MOU囉□□

今日園區迎來國家教育研究院原住民族教育研究中心mayaw

fotol周惠民主任及研究團隊，為完成園區與該中心期待已久的《學術交流與合作協議》簽署與意見交流

原教中心成立於106年，負責原教研究規劃、執行與人才養育，也是國家教育政策及各級學校發展的諮詢單位。該中心推展目標正與本園區隸屬機關-原民會原住民族文化發展中心，多有相關，為提升彼此在原民教育、文化、知識與權利等議題的量能，特以MOU串聯雙方、整合資源與能量。

本中心(也是本園區)大家長Ljaucu . Zingrur曾智勇主任，席間分享本中心至海外策展與MOU合作經驗，並期待締約後，通過原教中心學術研究之力，充實本中心推展社會教育、民族事務與文化專才培育等基石；原教中心周惠民主任則表示，國教政策與學術研究"面向土地"的過程，非常需要來自地方多元視角的餵養，故盼通過展覽交換、研究交流及出版互惠等方式與過程，落實MOU的精神和締約初衷，與園區及所輔導的29座原住民文化館，共同搭建族群共榮與文化平權的友善環境。

□□♀□想知道國教院原教中心：<https://www.naer.edu.tw/PageFront>

□□♂□想知道原發中心：<https://www.tacp.gov.tw/>

□□想知到原展群博：全國原住民族文化館家族：<https://lcm.tacp.gov.tw/>

#臺灣 #台灣 #原住民 #原住民族 #臺灣原住民族文化園區 #園區 #原展群博 #原文館 #地方館 #博物館 #文化 #教育 #教育部 #taiwan #indigenous #culture #education #Mou
